

Назва кафедри	Музикознавства та культурології
Назва дисципліни	Креативні індустрії
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити, 120 годин
Курс та півріччя, де починається дисципліна	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	один семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується денна та заочна	денна та заочна
Попередні умови	не має
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	034 «Культурологія»
Короткий опис дисципліни	<p>Креативні індустрії представляють собою динамічний напрям бізнесу в галузях медіа, дизайну, культурного виробництва і спадщини, індустрії розваг та ін.</p> <p>Логіка курсу побудована з урахуванням глобальних тенденцій розвитку креативних індустрій. Даний фокус програми робить її цікавою для вивчення студентами різних спеціалізацій і напрямів, так як дозволяє розробляти студентські проекти по окремим регіонам і конкретним галузям в рамках креативних індустрій.</p> <p>Програма дає студентам уявлення про різні погляди на культуру, про зміну ролі, форм і змісту культурних і креативних індустрій в сучасному суспільстві.</p> <p>В курсі розглядаються як теоретичні основи розвитку креативних індустрій, так і широке використання кейсів, що дозволяє студентам простежувати виникнення, розвиток і перспективи творчих індустрій на глобальному, регіональному, національному та місцевому рівнях.</p> <p>У процесі навчання студенти отримують необхідні знання під час лекційних занять, виконують завдання щодо практичного застосування одержаних знань.</p> <p>Вивчення теоретичних положень навчальної дисципліни «Креативні індустрії» потребує закріплення їх за допомогою практичних занять і це складає значну частину дисципліни.</p> <p>Мета навчальної дисципліни: формування у студентів інноваційного мислення, оволодіння інструментарієм творчого підходу до вирішення інноваційних завдань, набуття знань і навичок в області розвитку креативного середовища і створення креативної організації та набуття вмінь</p>

	<p>обґрунтування створення власного креативного бізнесу.</p>
--	--